ACTA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE XECKIN S. A. CELEBRADA EL 2
DE MARZO DEL 2017.-----

DE MARZO DEL 2017.

En la cudad de Guayaquil, a los dos dies del mes de Marzo del año dos mil diedsiete, a las once horas, se reúnen en el domicillo principal de la Compañía XECINI S. A., el señor Carios Enrique Niemes Guarnán, propietario de 400 acciones ordinarias y nominativas de un dóbar de los Estados Unidos de Norteamérica y Presidente de la Compañía, la señora María de los Angeles Arteaga Andrade, propietaria de 400 acciones ordinarias y nominativas de un dóbar de los tatados Unidos de Norteamérica cada una y derente General de la Compañía, y el señor Christian Fredol Samillán Burgos, Comisario de la Empresa, con el fin de celebrar la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía XECINI S. A., bajo el siguiente Orden del dis: 1- Conocer y Aprobar Balance General al 31 de Diciente del día: 21- Conocer y Aprobar Balance General al 31 de Diciente del día: 21- Conocer y Aprobar Balance General al 31 de Diciente del día: 21- Conocer y Aprobar Balance General al 31 de Diciente del día: 21- Conocer y Aprobar Balance General al 31 de Diciente del día: 21- Conocer y Aprobar Balance General al 31 de Diciente del día: 21- Conocer y Aprobar Balance General al 31 de Diciente General de Junta el Señor Carlos Enrique Niemes Guarmán, y actúa como Secretaria la Señora María de los Angeles Arteaga Andrade.

Acressa del primer punto del Orden del día la señora Gerente, expone que es de conocimiento de los actionistas que la empresa no ha realizado actividades comerciales, solicita a los asistentes la aprobación del Balance General. La Junta resueve aprobar el Balance General al 31 de Diciembre del 2016. Sobre el segundo punto la sala decide aprobar el Informe del Gerente General. No habiendo otro punto que tratar siendo las doce horas dier minutos termina la sesión de Junta General de Accionistas de la Companifia XECURS. A. Leida esta Acta al término de la munión es aprobada y suscrita por los asistentes, F) CARLOS ENBIQUE NIEMES GUIZMAN. A.COLONISTA, PRESDEVET, Erma y Rúbrica, f) MARIA DE LOS ANGELES ARTEGAA ANDRADE. ACCIONISTA, SECRETARIA, Firma y Rúbrica, f) CHRISTIAN FREDDY SANTILLAN BURGOS COMMARIO Firma y Rúbrica.

Es flei copia del Original que reposa en los libros de Actas de Juntas Generales de Accionistas de la Compañía XECKIN S. A.

OTTO CONTROL OF THE C